
Gremo v kino
V mesecu juliju bo na programu nekaj zelo dobrih filmov, ki so prejeli medna-

rodna priznanja. Sicer pa na kratko poglejmo kratke vsebine:
Ameriški film STRIPTIZ SMRTI je režiral znani režiser Brian de Palma, znan iz

filmov »Keri« in »Naučena za ubijanje«. Film ima precej napeto zgodbo, v kateri se
erotika povezuje s perverznim zločinom in pornografijo. Opozarjam na glasbo Pina
Donaggia in hit znane ameriške rok skupine Franky Goes To Holly wood »Relax«.

ULICE STRAHU je film, v katerem se prepleta več žanrov. Tudi način gradnje
zgodbe spominja na nekakšno glasbeno komponiranje: teme se razvijajo, prepleta-
jo, pojavljajo znova in znova in dosežejo vthunec v fmalu.

Francoski film POKVARJENIPOLICAJI je dinamična komedija, odlično re-
žirana in odigrana, glede igre Še zlasti iztopata glavna igralec Noiret in Lhermitte, ki
jima je bil scenarij tako rekoč »pisan na kožo«. Celoten vtis malce kazi le melodra-
matični razplet od razbitja Camounove tolpe dalje, ki ni ravno v skladu z veseljažko:
amoralnostjo, ki sicer preveva ta lahkotni, vešče narejen film, upravičeno ozaljšan s
tremi »cezarji«.

Italijanska ljubezenska drama ŽENSKA V OGLEDALU govori o ljubezni, ki ne
pozna meja in predsodkov. V filtnu nastopa Stefania Sandrelli.

Francoska kriminalka PASJA VROČINA je šestnajsti Boissetov film. Scenarij je
poln malo verjetnih zapletov, ne pušča kaj dosti prostora za domišljijo, situacije in
značaji oseb so strogo definirani, brez nians. Priča smo nazornemu prikazovanju
nasilja in živalski spolnosti, a kljub tej grozi in obscenosti ostaja film zanimiv.
Odlikujeta ga (sicer črn) oster humor in dobra režija, glavni igralci pa so se tudi vsi
izkazali v svojih vlogah, posebej Lee Marvin, Miou Miou in David Bennet.

Ameriški film ZMAJEVO LETO je delo režiserja Michaela Cimina, znanega iz
filmov »Lovec na jelene« in »Nebeška vrata«. Zmajevo leto je grajeno kot žanrski
film, njegovi junaki se obnašajo kot žanrski junaki, seveda pa gre tu za veliko širše
perspektive, ki presegajo problem manjšin v ZDA, sicer značilne preokupacije tega
režiserja. Cimino s svojimi filmi že po tradiciji vznemirja občinstvo in kritiko. Film
so Kitajci v ZDA bojkotirali, češ da je film rasistično nastrojen do njihove narodnos-
ti, v Aziji in Evropi pa ga prikazujejp z velikim uspehom.

Ameriški akcijski film POLICA J ST. 1 je film o tihotapcih mamil na relaciji New
York—Hong Kong. V glavni vlogi — v vlogi policaja — nastopa Jackie Chan,
poznan v svetu kod »azijska zvezda §t. 1«, seveda z nalogo da razbije mrežo tihotap-
cfev. V filmu se boste lahko prepričali da je ta igralec izredni mojster borilnih veščin.

Obiskovalcem kina želim obilo zabave in nasvidenje prihodnji mesec.
T. Lendero


